

市农业局党委书记、局长吕迎春网谈“适应新常态提升三农水平” 对接“京津冀”建优质蔬菜基地

本报10月14日讯(通讯员 王玮 记者 王茜茜) 近年来,滨州市农业局积极适应经济发展新常态,不断提升“三农”服务水平,实现了全市粮食生产十三连丰收,今年粮食总产预计达到209万吨,超额完成年初计划,并在全国率先推行农药连锁经营管理模式,从源头上消除了农产品质量隐患。

近年来,全市按照稳粮增收,提质增效,创新驱动的总体要求,以创建“吨粮市”和现代农业示范区为抓手,大力开展粮食高产创建,全力做好“三农”服务工作。从2002年—2014年,滨州市粮食生产已实现十三连丰。2015年全市小麦收获面积343.14万亩,亩产445.15公斤,总产152.75万吨,同比分别增长4%、0.8%和4.8%,实现了面积、单产、总产三增长,均创历史新高。

“菜篮子”和“米袋子”是保证市民粮食稳定和安的重要工作,近年来,全市保证蔬菜供应,逐步形成了以惠民县西瓜,博兴县番茄、彩椒、芹菜,邹平县山药为区域特色,其他县区协调发展的良好格局。除满足本地市场外,全市积极开展对接“京津冀”工作,促成了大河之州农业公司等11家企业、20多个生产基地与北京首农集团等30多家单位对接合作,使滨州市优质农产品成功打入北京市场。下一步,将重点在黄河沿岸发展优质蔬菜基地,打响“滨州黄河边,绿色农产品”品牌,力争用3-5年的时间,将滨州市建成对接“京津冀”的优质蔬菜生产基地。

同时,为确保农产品质量安全,滨州在全国率先推行农药连锁经营管理模式,建立了高毒农药监管和追溯信息平



市农业局党委书记、局长吕迎春。

台,从源头上消除了农产品质量隐患。并成立了副县级农业综合执法支队,积极开展农

市场整治今年以来,全市自检农产品合格率平均达到了98.5%。

编排情景剧 宣传计划生育

10月14日,市中街道计生办组织居民编排《和谐计生》情景剧,声情并茂宣传计划生育。

《和谐计生》政策宣传情景剧第一部分是快板说唱赞美计划生育政策好,妇婴保健少不了,奖励扶助做得好;第二部分是包家店人孝老敬亲、邻里友善的好美德;第三部分是快板说唱男女老少沐浴青春年华,享受快乐生活。情景剧生动感人,给观众留下了奉献爱心、孝老敬亲的无穷回味。

刘口村居民许玉琴说:“今天参加了《和谐计生》情景剧,我在这个节目当中演了一段快板说唱,我自身对计生政策带来的好处就深有体会,这次希望通过这个节目能把少生快富、优生优育的政策宣传出去,能够让更多的群众了解计生政策。”

通讯员 张丽 张璐

五家模范企业为推进标准化工作做典型

发挥标准化推动产业转型升级

大力实施标准化战略,引导并鼓励优势企事业单位积极参与标准化活动,积极开展具有滨州特点的“山东标准”建设,滨州市质监局选取五家特色企业进行走访调研,推广标准体系建设经验,提高滨州市标准应用和实施水平。

本报通讯员 张先加 本报记者 王璐琪

借力试点开展 标准化活动

长期以来,滨州市企业参与标准化活动的程度较低,自主创新成果转化为标准的比例较低。由于缺乏核心技术和技术标准,制造业仍处在生产价值链的中、低端位置,产品的市场竞争力偏弱,产业国际化发展步伐较慢。为此,各级主管部门顺应产业发展趋势,通过借力各级标准化示范区(试点)建设、标准化良好行为企业创建、采用国际标准或国外先进标准等,积极搭建科学合理的标准化工作机制,为企业主导和参与标准制修订提供明确的方向和详细的指引。

借力国家、省标准化示范

区试点建设,选择纺织、油盐化工、机械制造、粮油加工等领域,启动了制造业标准化试点工作,推动一批优势企业实质性参与标准化活动,不仅将自主创新成果转化为先进的企业标准并建立先进标准体系,而且也使我市制造业技术优势通过相关标准的实施,凸显社会效益和经济效益。

在山东开泰集团新能源控股发展有限公司,记者了解到他们很注重服务标杆企业的打造,形成了加油七步法、八项特色服务、五心服务、星级站点改善达标管理规范等多项特色服务。

积极参与 国际标准化活动

当前,我国已融入国际社会的历史性变革,使得标准化工作成为经济社会发展的必然选择。为此,滨州市将标准化工作上升到经济发展与竞争的战略层面,大力推进企业采用国际标准和国外先进标准(以下简称采标),将企业技术创新与“采标”结合起来,鼓励企业积极参与各级标准的制修订,鼓励企业将科研成果转化为企业产品标准,同时融入国际标准和国外先进标准。

在山东开泰集团有限公司和滨州亚光,记者了解到这两家公司的产品都出口国外,因为国内标准与国外标准存在不同,所以要想让自己的产品得到国外认可,就要积极参与国际标准化活动。

建标准体系 提升服务质量

服务业发展水平是衡量现代社会经济发达程度的重要标志,标准化作为提升服务质量的重要技术手段,对优化、规范

行业发展环境,提高服务质量水平,增强行业竞争力,推进新型城市化发展有着非常重要的作用。

标准体系建设能提升服务质量,也便于企业管理,滨州福人楼珠宝公司曾经出现用银换金的欺诈事件,但是做好各项标准化制度之后,公司运营健康有序,员工的服务工作标准有了统一,在2011年被成功评为山东省服务标准化示范单位。

市质监局局长张毅表示:“下一步,我们质监部门将按照省、市的工作部署,尽快建立市级标准化工作协调推进机制,引导、鼓励和支持更多的企业、事业单位实质性参与标准化活动,充分发挥标准化在提高产品质量、节能降耗、保护环境以及推动产业转型升级方面的技术支持作用,实现“滨州标准”、“滨州创造”的新突破,用标准助推全市经济社会科学发展。”

市中街道实抓 计生展新颜

“进入青春期,女生如何保护自己……”10月13日,市中街道计生办工作人员付丽敏走进中学为442名女生讲授青春期知识。

近年来,市中街道开展专题讲座17期,发放各类宣传资料1万余份,办宣传专栏80余版,深入宣传计生政策方针、法律法规、奖扶措施、优生优育及生殖保健知识。“以服务促管理,通过每周例会、工作月清月结、信息报告、政策外怀孕补救措施落实、全程代理、入户核对、包保责任等制度打通计生服务的最后一公里”,计生办主任郭金凤刚介绍。

据悉,该办以上率下,坚持计生工作一岗双责,夯实工作责任,计生工作人员逐户走访计生家庭,做好“三查、四术”工作,定期随访,优质服务覆盖全镇32个村居,群众满意率基本达100%。结合幸福家庭创建、贫困计生家庭精准扶贫、失独家庭扶助关怀、“三留守”关爱等工作大力开展帮扶活动,新增奖励扶助对象63人,各项优惠政策惠及于民。

通讯员 张丽 张璐

保税产品进社区第二站走进博兴天元购物广场

29元拿走西班牙进口红酒

太平人寿滨州中心支公司 招贤纳士

招聘:综合审理岗1人
岗位要求:

1. 22-35周岁;
2. 全日制本科及以上学历,医学、法律相关专业;
3. 有驾照者优先。

福利待遇:

1. 本岗位属内勤编制岗位,入司即签订劳动合同,缴纳五险一金;
2. 提供极具竞争力的薪酬,转正后享受丰厚的福利保障及年终奖、传统佳节过节费、取暖费和降温费等。

联系方式:

李先生:0543-2296878/
18654322886
邮箱:lizhen0915@tplife.com

本报10月14日讯(记者 王忠才)

9月25日,本报山东保税产品进社区首站在滨州市滨城区彭李街道办事处为民社区开幕,来自西班牙、智利、法国等国家的红酒和德国白啤、黑啤被市民一上午的时间抢购一空,原计划两天的活动提前结束,市民纷纷打电话想继续购买。10月17-18日,保税产品进社区走进博兴天元购物广场,在车展现场为读者展销进口红酒。

中秋节前,本报专门为市民推出了保税产品进社区体验活动,还未展销,就被滨州一私营企业知道后采购了5700瓶红酒,送给员工带给老人,活动当天更是让工作人员忙不过来,原计划从9月25日-26日展销的活动,不得不因为保税产品被市民抢购一空提前退场,让部分市民扑了空,我们表示歉意。10月17-18日,我们走进博兴天元广场进行展销,为博兴市民奉上保税产品,上次没有买到的市民可以疯狂来购了。

本次面对读者的大部分商品是通

过保税物流中心直接从海外进口,不但品质没的说,价格更让人大呼实惠,因为省去了中间环节,所有产品价格直降,而且部分进口食品的价格甚至低于国货,高品质的进口食品,最低的价格,保证让你在保税商品进社区体验乐购其中。23日,本报发出消息后,来自滨州当地的多个企业和市民抢购5700瓶,所剩产品已剩不多。

随着生活水平的提高,原先只是亲戚朋友出国才能带回来的产品或者在专卖店高价才能购买的产品,如今进入寻常百姓家,为更好地让本报读者享受到高生活品质,本次山东保税产品进社区滨州站首选彭李街道办事处为民社区,所展出的商品均有保税物流中心引进,提供所有产品的海关报单和检验检疫证明。

提醒广大读者朋友,对红酒和啤酒感兴趣的你快来选购吧。

咨询电话:18754399128

地址:滨州市博兴县天元购物广场



山东保税产品进社区读者内购会部分进口商品价格表

商品名称	市场价	内购价	扫码价
路易斯干红葡萄酒(西班牙)	108	58	29
路易斯干白葡萄酒(西班牙)	108	58	29
彩蝶	135	85	55
达扎克aoc干红葡萄酒	158	98	78
百花骑士干红葡萄酒	119	79	49
兰贵人	158	85	55
费尔德小麦啤酒(500ml)	8	6	5
费尔德黑啤酒(500ml)	8	6	5
费尔德小麦啤酒(5l)	168	138	118